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Κρατούμενος παρέμεινε χθες στην Αστυ-
νομία, ένας 57χρονος άνδρας που συνελή-
φθη για απειλή και εξύβριση ξημερώματα
της Πέμπτης. Ο άνδρας θα οδηγηθεί σή-
μερα στον ανακριτή για να απολογηθεί,
καθώς σε βάρος του ασκήθηκε δίωξη σε
βαθμό κακουργήματος.
Ο 57χρονος κρατώντας, ένα μη λειτουρ-
γικό τυφέκιο, όπως αναφέρει η Αστυνο-
μία, μπήκε σε κατάστημα υγειονομικού
ενδιαφέροντος (καφενείο) ιδιοκτησίας
21χρονου, με τον οποίο φέρεται να έχει οι-

κονομικές διαφορές, και  κρατώντας ένα
αεροβόλο πιστόλι (ρέπλικα) και ένα μη λει-
τουργικό τυφέκιο, τον απείλησε και τον
έβρισε μπροστά σε θαμώνες του καταστή-
ματος. 
Αν και ο νεαρός δεν κατέθεσε μήνυση σε
βάρος του, ο άνδρας που είναι Έλληνας
και κάτοικος του χωριού συνελήφθη και
χθες οδηγήθηκε στην εισαγγελέα υπηρε-
σίας, που του άσκησε δίωξη για οπλοφο-
ρία και οπλοκατοχή πολεμικού τυφεκίου,
σε βαθμό κακουργήματος. 

Διασταυρωμένες πληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι ο 57χρονος είπε ότι πήγε να βρει
τον 21χρονο με τον οποίο έχουν διαφορές
και αρνήθηκε ότι τον απείλησε και τον
έβρισε. Όσον αφορά το τουφέκι, κατέθεσε
ότι το αγόρασε από παλαιοπωλείο στο
Μοναστηράκι. 
Ο κατηγορούμενος ζήτησε και έλαβε προ-
θεσμία για να απολογηθεί στον ανακριτή
σήμερα Παρασκευή και μέχρι τότε κρατή-
θηκε στην Αστυνομία. 

Μηλίνα: Μπούκαρε με πολεμικό όπλο 
και αεροβόλο σε καφενείο και απειλούσε
Ένας 57χρονος που συνελήφθη και διώκεται για οπλοκατοχή σε βαθμό κακουργήματος

Μια διαφορετική βιωματική εμπειρία έζησαν
χθες Πέμπτη 24 Νοεμβρίου οι μαθητές και οι
μαθήτριες μέλη του Ομίλου Δημοσιογρα-
φίας του 2ου Προτύπου Γυμνασίου Βόλου
με την υπεύθυνη καθηγήτρια τους Σοφία
Κανταράκη. Οι μαθητές με διάθεση ενθου-
σιασμού επισκέφτηκαν, στο πλαίσιο των
δράσεων του Ομίλου, έναν χώρο τελείως
ανοίκειο ως προς τα ενδιαφέροντα τους προ-
κειμένου να πάρουν συνέντευξη από τον
πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου,
τον Δικαστή ανηλίκων, αλλά και να ξεναγη-
θούν στον χώρο.
Η ένθερμη υποδοχή του προέδρου κου
Στρατηγόπουλου και των μελών του Δ.Σ
αλλά και το εγκάρδιο κλίμα, ενθουσίασαν
τους μαθητές οι οποίοι για πρώτη φορά επι-
σκέπτονταν τον «άγνωστο» για αυτούς χώρο
των δικαστηρίων. 

Η συνέντευξη που παραχώρησε ο κ. Στρατη-
γόπουλος κινήθηκε γύρω από ερωτήματα
των μαθητών αναφορικά με τη δικηγορική
του πορεία, τις εμπειρίες και τις δυσκολίες
του επαγγέλματος, αλλά και την θητεία του
ως πρόεδρος. Με τη ρητορική του δεινότητα
και μέσα από έναν αναστοχαστικό διάλογο
σαγήνευσε τους μαθητές, οι οποίοι είχαν την
ευκαιρία να ενημερωθούν άμεσα τι σημαίνει
Δικηγορία, Δικαστήρια, δίκη κ.λ.π. και να
γνωρίσουν καλύτερα τον κόσμο της Δικαιο-
σύνης.
Στο ίδιο κλίμα, διεξήχθη και η συνέντευξη με
τον Πρόεδρο των Δικαστών ανηλίκων, στον
οποίο απηύθυναν εξίσου πληθώρα ερωτη-
μάτων. Στόχος σύμφωνα με την υπεύθυνη
καθηγήτρια είναι η καλλιέργεια της δεξιότη-
τας της αναστοχαστικής σκέψης να ενισχύσει
την αυτοπεποίθησή των μαθητών ώστε να

γίνουν πιο ενεργοί και εξωστρεφείς στη σχο-
λική ζωή.
Στο τέλος ξεναγήθηκαν στους χώρους και τις
αίθουσες του μεγάρου, ενώ ο πρόεδρος του
Δ.Σ. τους ενημέρωσε επιπλέον για τη δομή,
την οργάνωση, τις εκδικαζόμενες υποθέσεις
και τη διαδικασία που ακολουθείται στα ποι-
νικά δικαστήρια. Πρόκειται για μια διδακτική
επίσκεψη που προσέφερε γνώσεις και βιώ-
ματα σε όλους και ειδικότερα στους/στις μα-
θητές/τριες οι οποίοι θέλουν να
ακολουθήσουν τον δρόμο της δικαιοσύνης
στο μέλλον. Τα μέλη του Ομίλου Δημοσιο-
γραφίας  ευχαρίστησαν από καρδιάς τον κ.
Στρατηγόπουλο για την απολαυστική συνέν-
τευξη, τη φιλοξενία αλλά και για το πολύτιμο
βιβλίο της διαδρομής του Δικηγορικού Συλ-
λόγου, που τους δώρισε ως αναμνηστικό της
επίσκεψής τους. 

20 μαθητές στα … Δικαστήρια Βόλου
Μέλη του Ομίλου Δημοσιογραφίας του 2ου Προτύπου Γυμνασίου Βόλου

«Mε τη μεγαλύτερη συμμετοχή των τελευ-
ταίων ετών oλοκληρώθηκαν», όπως αναφέ-
ρεται σε σχετικό δελτίο Τύπου, «οι εργασίες
του  Ετήσιου Τακτικού Συνεδρίου της ΚΕΔΕ
που διεξήχθη στον Βόλο από 21-23 Νοεμ-
βρίου.  Περισσότεροι από 1.800 σύνεδροι και
παρατηρητές παρακολούθησαν για τρεις
ημέρες τις εργασίες, όπου συζητήθηκαν όλα
τα σημαντικά ζητήματα που απασχολούν την
Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού.
Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΔΕ,
μετά από εκτενή διάλογο, κατέληξαν κατά
πλειοψηφία σε σειρά πολιτικών θέσεων και
προτάσεων, οι οποίες τίθενται υπόψη του συ-
νόλου της Αυτοδιοίκησης, της Κυβέρνησης
και των πολιτικών κομμάτων του Εθνικού
Κοινοβουλίου.
Για τα μέλη της Γ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε., όπως επιση-
μαίνεται στο κείμενο συμπερασμάτων, απο-
τελεί προτεραιότητα η αναβάθμιση του
θεσμικού και λειτουργικού ρόλου της Αυτο-
διοίκησης Α’ Βαθμού, στη βάση της εγγύτη-
τας, της αποκέντρωσης και της
αποτελεσματικότητας, γιατί πιστεύουμε πως

Ισχυρή Αυτοδιοίκηση, σημαίνει καλύτερη Ελ-
λάδα. 
Οι προτεραιότητες:
Με βάση τα νέα δεδομένα, η Αυτοδιοίκηση
Α’ Βαθμού, μετά τη διεξαγωγή του Συνεδρίου
της ΚΕΔΕ στον Βόλο ενωμένη διεκδικεί:
-την αναβάθμιση της καταστατικής θέσης
του αιρετού προσωπικού της.
-την ενίσχυση της οικονομικής και διοικητι-
κής αυτοτέλειας των Δήμων, ώστε να μπο-
ρούν να ανταποκρίνονται στις
θεσμοθετημένες υποχρεώσεις τους και να
παρέχουν υπηρεσίες ποιότητας στους πολί-
τες.
-την άμεση προώθηση των ανανεώσιμων
πηγών ενέργειας και τη χρηματοδότηση των
δημοτικών ενεργειακών κοινοτήτων, μαζί με
καινοτόμα μοντέλα αποθήκευσης της ενέρ-
γειας
-ένα νέο αποκεντρωμένο μοντέλο διοίκησης
του κράτους, με ανακατανομή και ξεκαθάρι-
σμα αρμοδιοτήτων.
- την άμεση ενίσχυση των Δήμων, με νέο
προσωπικό υψηλών δεξιοτήτων, ώστε να

μπορούν να ανταποκρίνονται στις αυξημέ-
νες αρμοδιότητές τους.
-την περαιτέρω προώθηση του ψηφιακού
μετασχηματισμού , μέσα από τη  προώθηση
του μοντέλου λειτουργίας των “έξυπνων πό-
λεων”.
-την προώθηση του μοντέλου της κυκλικής
οικονομίας, της διαλογής στην πηγή και της
βιώσιμης κινητικότητας, ως μόνη λύση για
την αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιμα-
τικής κρίσης.
-την αποκλειστική αρμοδιότητα των Δήμων
στα ζητήματα που αφορούν τη διαχείριση
και αξιοποίηση των απορριμμάτων, καθώς
και την αναστολή για το 2023 στην επιβολή
του τέλους ταφής.
- την αναβάθμιση του ρόλου των Δήμων στα
ζητήματα κοινωνικής μέριμνας, παιδείας,
υγείας και πολιτικής προστασίας», τονίζεται
χαρακτηριστικά.
Αναλυτικά το κείμενο συμπερασμάτων του
Ετήσιου Συνεδρίου της ΚΕΔΕ μπορείτε να το
διαβάσετε στο magnesianews.gr.

Συνέδριο ΚΕΔΕ: Οι Δήμαρχοι ζητούν οικονομική 
αυτοτέλεια, προσωπικό, στήριξη για ΑΠΕ 
Πάνω από 1800 σύνεδροι βρέθηκαν στον Βόλο, στο Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της ΚΕΔΕ

Στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΕ που έγινε
στον Βόλο έκανε παρέμβαση η Εύη Καρυδάκη,
επικεφαλής της ΔΑΣ-ΟΤΑ Μαγνησίας στο Σύλ-
λογο Εργαζομένων ΟΤΑ Μαγνησίας, που ενημέ-
ρωσε τους συνέδρους για τα προβλήματα των
εργαζομένων στους Δήμους. 
Όπως είπε, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν
οι εργαζόμενοι στους Δήμους δεν έπεσαν από
τον ουρανό, δεν οφείλονται στο κακό το ριζικό
τους ή σε κάποιες αστοχίες ή “νεοφιλελεύθερες”
εμμονές του ενός ή του άλλου δημάρχου, αλλά
συνιστούν γέννημα-θρέμμα της πολιτικής των
κυβερνήσεων, της σημερινής και όλων των προ-
ηγούμενων, που υλοποιείται και εξειδικεύεται
από τις Δημοτικές αρχές.
Σύμφωνα με την κα Καρυδάκη, οι πολιτικές
αυτές ευθύνονται:
► Για τις δραματικές μειώσεις 40-50% στο εισό-
δημα των εργαζομένων στους Δήμους την τε-
λευταία δεκαετία, εισόδημα που σήμερα
πετσοκόβεται ακόμα περισσότερο με τις τερά-
στιες αυξήσεις στην ενέργεια και στα άλλα είδη
πρώτης ανάγκης
► Για την εντατικοποίηση της δουλειάς σε όλες
τις Δημοτικές υπηρεσίες, πρώτα και κύρια σε
υπηρεσίες αιχμής όπως η Καθαριότητα, το Πρά-
σινο, οι Τεχνικές υπηρεσίες, τα Κοιμητήρια, ο
Ηλεκτροφωτισμός, που στενάζουν πραγματικά
σε όλη τη χώρα κάτω από το βάρος της μόνιμης
υποστελέχωσης.
► Για τη διαχρονική αθλιότητα των συμβασιού-
χων συναδέλφων, με την πανσπερμία όλων των
ευέλικτων μορφών εργασίας (δίμηνα, τετρά-
μηνα, οχτάμηνα, 5 ημερών σύμβαση, «Βοήθεια
στο σπίτι») που κρατούν ως πολιτικούς ομήρους
δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους και τις οικογέ-
νειες τους. Καμία κουβέντα, καμία κίνηση για μο-
νιμοποίηση τους με πλήρη εργασιακά και
ασφαλιστικά δικαιώματα.
► Για τη σταθερή αύξηση των εργατικών ατυ-
χημάτων - «εγκλημάτων» και των επαγγελματι-
κών ασθενειών που το κράτος ούτε καν
αναγνωρίζει ως τέτοιες, την ίδια ώρα που τα
Μέσα Ατομικής Προστασίας δίνονται στους ερ-
γαζόμενους στους Δήμους με το σταγονόμετρο
ή και καθόλου και οι κυβερνήσεις διατηρούν την
Επιθεώρηση Εργασίας σταθερά στα όρια της
διάλυσης (μόνο 259 Επιθεωρητές Υγείας &
Ασφάλειας σε ολόκληρη τη χώρα για εκατοντά-
δες χιλιάδες εργασιακούς χώρους). 
► Για τις ιδιωτικοποιήσεις κρίσιμων Δημοτικών
υπηρεσιών και την παραχώρηση διαχείρισης
υποδομών μέσω ΣΔΙΤ, στο όνομα της ανεπάρ-
κειας οικονομικών πόρων και της «εξοικονόμη-
σης», με τα λεγόμενα «ανταποδοτικά τέλη» να
μπαίνουν ως ενέχυρο προς τους ιδιώτες
(Ν.4257/2014) και το βάρος τους να αυξάνεται
και να πέφτει στους ώμους του λαϊκού κόσμου
για να θησαυρίζουν διάφορα μεγαλοεπιχειρημα-
τικά συμφέροντα. 
► Για την προώθηση των «Αναπτυξιακών Εται-
ρειών», στο όνομα της «ορθολογικής» διαχείρι-
σης των κονδυλίων για την «τοπική ανάπτυξη»,
που θα λειτουργήσουν ως Δούρειος Ίππος για
την πλήρη αντικατάσταση των τεχνικών (και όχι
μόνο) υπηρεσιών και του τεχνικού προσωπικού
στους Δήμους, αξιοποιώντας και το δημοσιονο-
μικό κορσέ που απαγορεύει τις προσλήψεις.
► Για την προσπάθεια να γίνουν οι εργαζόμενοι
στους Δήμους συνυπεύθυνοι για την πανάκριβη
ενέργεια στην οποία οδηγεί ο ανταγωνισμός των
ενεργειακών ομίλων σε παγκόσμια κλίμακα.
«Ενεργειακοί επιθεωρητές», «ενεργειακοί αναλυ-
τές», «ενεργειακοί υπεύθυνοι» κτιρίων, αναγκαίες
περικοπές κατανάλωσης επί ποινή παρακράτη-
σης πόρων και άλλες αθλιότητες. 

Παρέμβαση 
της Εύης Καρυδάκη 
στο ετήσιο 
συνέδριο της ΚΕΔΕ


